
Φυλλάδιο - 10
Στοιχεία Μαθηματικής Προσομοίωσης

1. Βρείτε τη λύση της εξίσωσης του κύμματος

utt = uxx, 0 ≤ x ≤ L, t > 0,

u(0, t) = u(L, t) = 0, t > 0

u(x, 0) = f(x), ut(x, 0) = g(x), 0 ≤ x ≤ L,

όπου
(αʹ) L = 2, g(x) = 0 και

f(x) =

{

Mx, 0 ≤ x ≤ 1

M(2 − x), 1 ≤ x ≤ 2
, M σταθερά

(βʹ) L = 1, f(x) = 0 και

g(x) =











4Mx, 0 ≤ x ≤ 1/4

M, 1/4 ≤ x ≤ 3/4

M(2 − x), 3/4 ≤ x ≤ 1

, M σταθερά

2. Βρείτε τη λύση της εξίσωσης της θερμότητας

ut = uxx, 0 ≤ x ≤ π, t > 0,

u(0, t) = u(π, t), ux(0, t) = ux(π, t) t > 0

u(x, 0) = f(x), 0 ≤ x ≤ L,

όπου
(αʹ) f(x) = cos(2πx)
(βʹ) f(x) = sin(2πx)
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